
LOTS

CA001 LOT de maquettes de bateaux, avions… Heller et Revel 10/20
CA002 Important LOT de maisons miniatures plastique, plâtre, nombreux 

accessoires et parties de maisons de poupées
20/30

CA003 LOT de magazines-découpages « Paris ciné », années 80 20/30
CA004 Important LOT de boîtes en tôle lithographiée dont Lu, Banania… 50/80
CA004bis Important LOT de boîtes en tôle lithographiée dont Huntley and Palmers 50/80
CA004ter LOT de boîtes en tôle lithographiée dont Huntley and Palmers et 

exposition universelle de 1900
50/80

CA005 Important LOT de mobilier, accessoires et décor miniatures de maison de 
poupées en bois métal et divers

100/150

CA006 LOT de jeux de société comprenant dominos, mah-jong, jeux de cartes. 
On y joint une collection de pins… (plus un carton)

30/50

CA007 DEUX CAISSES : Important lot de figurines et décors plastique, métal et 
divers et maquettes Heller à monter soi même

30/50

CA008 LOT de marionnettes en bois et divers et films cinématographiques 30/60
CA009 LOT de pièces détachées miniatures pour maison de poupée, mallettes de 

peinture, cadres miniatures…
40/60

CA010 DEUX CAISSES de meubles miniatures pour maison de poupées en bois, 
plastique et accessoires divers. On y joint un important lot de revues « La 
maison de poupées.

40/60

CA011 DEUX CAISSES de puzzles, marionnettes, tarins et jouets divers 20/40
CA012 CAISSE contenant décors militaires, bateaux… 10/20

JOUETS

J001 LOT de PIXI : dont la diligence de Lucky Luke, la pirogue de l’oreille 
cassée, le fétiche Arumbaya, les ballets russes, le secret de l’espadon, la 
chasse aux papillons et la boulangerie dans leur boite (sept pièces)

80/120

J002 Important LOT de soldats de plomb dont anglais, écossais… 100/150
J003 Important LOT de soldats de plomb dont anglais 100/150
J004 Lot de CINQ soldats de plomb MM Jean Sintès : Cuirassier de la garde 

n°24/800, dragons de l’impératrice, trompette Cent gardes n°15/800, 
lanciers de la garde, carabiniers de la garde. On y joint un soldat 
accidenté. Haut : Environ 13 cm 

80/120

J005 Lot de TROIS soldats de plomb R.Roussel . On y joint UN autre soldat de 
plomb. Haut : 14cm

60/60

J006 MAQUETTE de bateau à vapeur en bois et métal 100/150
J007 JEP : nautilus en métal peint gris et crème 50/70
J008 DEUX MAQUETTES de bateaux : jonque et voilier. On joint UN canoë 

en bois
40/50

J009 Petit LOT de bateaux en tôle, métal et plastique dont CBG, Mercury…. 
On y joint des BROCHURES sur les bateaux et une boîte lithographiée 
du France

30/40

J010 COFFRET poste enfantine 40/60
J011 Important LOT d’IMAGES publicitaires Liebig, Bon Marché, Benjamin 

Rabier et images animées. 
50/70

J012 LOT de livres et albums animés et une bande dessinée : le fond du sac par 
Benjamin Rabier

30/50

J013 Lot de SOLDATS DE PLOMB CBG : 11 cavaliers, 2 chevaux, 16 piétons 100/150
J014 CALECHE (Mail Coach) en métal peint. L :40 cm. Vers 1834 200/300
J015 BOUTIQUE miniature horlogerie, bijouterie 40/50
J016 ACCESSOIRES ET MEUBLES MINIATURES en bois et porcelaine, 

vases, tapis, cadres, vaisselle, tapisseries de siège et têtes de poupées…
60/80

J017 ACCESSOIRES DE POUPEE dont verrerie, porcelaine, lustres, 
chandeliers, couverts, vases…

80/120

J018 TROIS VITRINES murale d’exposition 20/40
J019 Joli COFFRET en marqueterie de bois ouvrant sur des petits casiers 

contenant des accessoires miniatures de poupée
100/150



J020 TROIS SANTONS en bois et tissu (un accidenté) 80/120
J021 DEUX GRANDES MARIONNETTES en bois et costumes anciens. On y 

joint un THEATRE en l’état.
50/70

J022 LOT de livres, catalogues de vente principalement sur les poupées, 
marionnettes…

30/50

J023 TROIS LIVRES d’enfant en tissu. On y joint un LOT de 
chromolithographies.

15/20

J024 PRESENTOIR en bois représentant une fillette à lunettes 10/20
J025 Lot de 10 MONTRES Swatch et UNE boîte contenant des casse-têtes 20/40
J026 Lot de capsules de champagne 10/30
J027 DEUX VOITURES circuit 24 dans sa boîte 60/80
J028 LOT de SOLDATS de plomb, alu et plastique dont CBG, Quiralu, Starlux 30/50
J029 CHEVAL à bascule en bois peint 10/20
J030 PRESENTOIR en bois peint représentant un NAIN BLEU.

Provenance : Maison Le Nain Bleu
Haut : 68 cm

30/40

J031 SEIZE fantassins Moyen Age CBG. On y joint QUATRE cavaliers, un 
CHAR tiré par deux chevaux, DOUZE fantassins Mousquetaires, 
QUATRE cavaliers, DOUZE chevaux et UN carrosse (en l’état) (certains 
en alu)

60/80

J032 DEUX CLOWNS à piles années 60 dont une tirelire et un balayeur 20/30
J033 UN CLOWN tirelire et UN INDIEN à piles années 60 20/30
J034 STEREOSCOPE en métal peint avec nombreuses vues de New York, 

Chicago, Londres et autres villes, monuments ou campagnes des Etats-
Unis (dans un coffret formant livre)
Fabriqué Par H.C White Co.

150/200

J035 COFFRET DE JEUX de société : loto, quilles, solitaire, dominos, casse 
tête, jeu de dame… dans une valisette en cuir rouge et noir

50/70

J036 COFFRET en bois et incrustations d’ivoire pour jeu de dame et de 
backgammon

60/80

J037 MAQUETTE de voilier en bois peint 200/300
J038 SERVICE A CAFE de poupée en porcelaine blanche à décor polychrome 

et or de calèches comprenant douze tasses à café et sous tasse et douze 
petites cuillères

80/100

J039 MEUBLE MECCANO en bois ouvrant à cinq tiroirs contenant diverses 
pièces en métal : roues et accessoires (des n°1 à 10 et 1 à 15) (parfait état)

250/350

J040 Petit COFFRET MECCANO contenant divers accessoires, pièces 
métalliques et une boîte Meccano n°2. On y joint CINQ CATALOGUES 
Meccano

80/100

TRAINS

T001 JOUEF : Lot de TROIS loco-tender, UNE locomotive type 140 manque le 
tender et UNE motrice électrique BB 13001

60/80

T002 JOUEF : Lot de QUATRE locomotives à vapeur avec leur tender dont : 
type 231, deux 141 et une 140

80/120

T003 JOUEF : Lot de TROIS locomotives à vapeur et leur tender dont : type 
141 et deux 231

50/70

T004 JOUEF : Lot de TROIS locomotives dans leur boîte dont un tracteur 
diesel ref 8402, une électrique BB9288 rèf 8342, une électrique CC 6505 

50/70

T005 JOUEF : Lot de DEUX locomotives dans leur boîte dont un tracteur 
diesel et une vapeur et son tender type 231 Pacific

50/70

T006 JOUEF : Locomotive à vapeur avec son tender type 241 dans sa boîte rèf 
8260

50/70

T007 JOUEF : locomotive rèf 67001 et un lot de wagons utilitaires (transport 
de charbons, fourgons, citerne…). On y joint HUIT wagons utilitaires 
RIVAROSSI et divers

50/70

T008 JOUEF : Lot de DIX HUIT voitures voyageurs divers dont transeurope 
express

60/80

T009 ONZE VOITURES restaurant lit de la compagnie internationale des 
grands express européens, Pullman, Lima, Joueff Pocher…

60/80



T010 UNE locomotive à vapeur type 230 et son tender LULIPUT dans sa boîte, 
UNE loco-tender type 132 anglaise, UNE locomotive et son tender Union 
Pacific, UNE locomotive et son tender City of London et UNE 
locomotive et son tender anglais  (Cinq pièces)

50/70

T011 DEUX loco-tender MARKLIN et UNE autre TROBY. On y joint DEUX 
wagons dont un SMCF et un suisse, et TROIS wagons et voitures JOUEF 
(dans leur boite) et DEUX voitures et DEUX wagons JOUEF (sans boîte) 
(douze pièces)

60/80

T012 MARKLIN : UNE loco-tender et UNE locomotive et son tender type 131 50/70
T013 MARKLIN : UNE loco-tender et UNE locomotive et son tender type 130 50/70
T014 MARKLIN : DEUX locomotives et leur tender type 231 dont une rèf DB 

18478
60/80

T015 MARKLIN : DEUX locomotives et leur tender dont une type 231 rèf 
01097 et une type 150 rèf 44690

80/100

T016 MARKLIN : UNE locomotive et son tender et UNE locomotive 
électrique

60/80

T017 MARKLIN HAMO: UNE locomotive électrique E94276 60/80
T018 MARKLIN : UNE locomotive électrique type « crocodile », rèf 3015 (en 

00)
200/300

T019 MARKLIN : UNE locomotive à vapeur type 231 avec son tender et UNE 
voiture voyageur 2ème classe

50/70

T020 MAKLIN : UNE  locomotive électrique rèf 3024 (dans sa boîte) 60/80
T021 MARKLIN : UNE locomotive vapeur et son tender type 231 rèf 3091 

(dans sa boîte)
60/80

T022 MARKLIN : DEUX motrices électriques dont rèf : E6302 et rèf E1835 60/80
T023 MARKLIN : UNE motrice électrique Deutsche Bundesbahn rèf 3021 et 

UNE voiture lit de la compagnie internationale des wagons-lits et des 
grands express européens 

50/60

T024 FLEISCHMAN : Lot de TROIS locomotives, TROIS wagons utilitaires et 
UN fourgon

50/70

T025 FLEISCHMAN : Lot de DEUX locomotives à vapeur dont une avec son 
tendeur (dans leur boîte) et CINQ voitures et fourgons

60/80

T026 LOT : UNE locomotive type 230 et son tender LILIPUT, UNE 
locomotive et son tender type 140 JOUEF et UNE locomotive CC 6551 
JOUEF, UNE loco vapeur et son tender made in China. On y joint DIX 
voitures diverses dont restaurant, voitures lit, fourgons… made in China 
(QUATORZE pièces)

80/100

T027 DEUX loco-tender dont une HORNBY (manques) et une JEP. On y joint 
UNE motrice électrique, QUATRE wagons HORNBY dans leur boîte (un 
houillé, un transport de ciment, un citerne Primagaz et un wagon couvert), 
UN wagon STEF JEP dans sa boîte et UN wagon STEF RMA dans sa 
boîte

80/100

T028 HORNBY : UNE locomotive British railways type 230 et son tender, 
UNE loco-tender British railways et UNE voiture restaurant de la 
Compagnie Internationale des wagons-lits et des grands express 
européens

60/80

T029 COFFRET HORNBY contenant : une loco-tender type 131 et trois 
wagons utilitaires dont un Stef et rails

60/80

T030 UNE motrice Santa Fé et HUIT wagons utilitaires 40/60
T031 UNE loco-tender HORNBY. On y joint UNE locomotive accidentée et 

des carcasses
30/40

T032 COFFRET HORNBY Orient Express contenant une loco et son tender 
type 231 et trois voitures Pullman, rails

120/150

T033 UN tramway électrique Third Avenue Railway System dans sa boîte 20/30
T034 COFFRET HOBBY TRAIN comprenant une loco et son tender type 231, 

un wagon fourgon, une voiture Union Pacific Express et des rails
60/80

T035 LOT écartement 0 comprenant : UNE loco-tender mécanique, UNE 
voiture en tôle lithographiée J.de P., UNE voiture Pullman de la 
Compagnie Internationale des wagons-lits et des grands express 
européens et UNE voiture mixte 1ère classe Paris Lyon Marseille dans sa 
boîte ; On y joint UN rail, UN butoir et UN passage à niveau

80/100

T036 LOT de personnages de gare et chemins de fer principalement  CBG 80/100



T037 LOT de potences, gare, passages à niveaux, usine … en tôle lithographiée 
dont MARKLIN, HORNBY et CR

60/80

T038 TROIS CAISSES comprenant rails, maisons, gares et accessoires divers 
principalement HO, JOUEF

40/60

T039 LOT de petits trains, wagons, accessoires, coffret TGV et boîtes, 
écartement N dont Lima, Arnold…

60/80

T040 CATALOGUES DE VENTE de la collection Petiet 1993, 1994, 1995, 
1996. On y joint un lot de brochures et de catalogues de vente divers 
concernant les trains.

30/50

T041 TREIZE LIVRES sur les trains 40/60
T042 COFFRET comprenant une motrice électrique, 10 wagons utilitaires et 6 

voitures voyageurs, restaurant… On y joint une locomotive mécanique 
Heller et une loco-tender. En l’état

50/70

T043 HORNBY : UNE loco-tender type 131 dans sa boîte et UNE potence dans 
sa boîte

60/80

T044 COFFRET JEP contenant une loco vapeur et son tender, une voiture 
voyageur, une station électrique et rails en tôle lithographiée. On y joint 
une LOCO vapeur Jouef type 241 (manque le tender)

50/70

VOITURES

V001 SOLIDO : Lot de dix véhicules militaires dont chars et camions 40/60
V002 SOLIDO : Lot de dix véhicules militaires dont chars et camions et 

Citroën 15
40/60

V003 SOLIDO : Lot de onze véhicules militaires dont chars et camion 40/60
V004 SOLIDO : Lot de onze véhicules militaires dont chars et camion 40/60
V005 SOLIDO : Lot de neuf véhicules militaires dont chars et camions 40/60
V006 SOLIDO : Lot de neuf véhicules militaires dont chars, camions 40/60
V007 SOLIDO : Lot de onze véhicules militaires dont jeeps, tractions, camions 

et chars
40/60

V008 SOLIDO : Lot de onze véhicules militaires dont camions, canons et chars 40/60
V009 SOLIDO : Lot de dix véhicules militaires dont camions, voitures et chars 40/60
V010 SOLIDO : Lot de neuf véhicules militaires dont chars et canons 40/60
V011 Lot de QUINZE véhicules militaires dont quatre SOLIDO, et onze 

Polistil, Corgi…
40/60

V012 Lot de HUIT véhicules militaires SOLIDO dans leur boîte. On y joint un 
lot de CHARS zylmex

20/40

V013 Lot de SEPT véhicules militaires SOLIDO dans leur boîte. 20/40
V014 DINKY TOYS : Lot de DOUZE véhicules militaires dont chars, camions, 

ambulance et jeep
60/80

V015 DINKY TOYS : Lot de SEIZE véhicules militaires dont chars, camions, 
ambulance, canons et jeep

70/90

V016 DINKY TOYS : Lot de QUATORZE véhicules militaires dont chars, 
camions, ambulance, dépanneuse, canons et jeep

60/80

V016 DINKY TOYS : Lot de QUATORZE véhicules militaires dont chars, 
camions, ambulance, dépanneuse, canons et jeep

60/80

V017 DINKY TOYS : Lot de QUATORZE véhicules militaires dont chars, 
camions, ambulance, canons et jeep

60/80

V018 DINKY TOYS : Lot de TREIZE véhicules militaires dont chars, camions, 
ambulance, canons et jeep

60/80

V019 DINKY TOYS : Lot de NEUF véhicules militaires dont char, camion, 
ambulance, canons et jeeps

40/60

V020 DINKY TOYS : Lot de SIX véhicules militaires dans leur boîte dont char, 
cuisine roulante, obusier, half track, AML Panhard et tracteur d’artillerie

50/70

V021 DINKY TOYS : Lot de SIX véhicules militaires dans leur boîte dont un 
blinder de commandement, deux Panhard EBR, une auto de 
reconnaissance, un obusier et un char AMX 13T

50/70

V022 DINKY TOYS : Lot de SIX véhicules militaires dans leur boîte dont un 
porte fusée, deux chars centurion, un équipement d’artillerie et deux 
camions

50/70

V023 DINKY TOYS FRANCE: Lot de QUATRE voitures : Simca 9 aronde 80/100



verte 24U, Maserati rouge 22A avec son chauffeur, Citroën trois chevaux 
verte toit blanc 557, Mercédès 190 SL 24H

V024 DINKY TOYS FRANCE: Lot de QUATRE voitures : Peugeot 203 grise, 
Renault Dauphine 24 E grise, Panhard parme PL17, Simca 9 Aronde taxi 
rouge toit bleu 24U

80/100

V025 DINKY TOYS FRANCE: Lot de QUATRE voitures : Peugeot 203 rouge, 
Fiat 1800 lilas toit noir 548, Peugeot 403 grise (écaillures) 24 E, Citroën 
11BL noire

80/100

V026 DINKY TOYS FRANCE: Lot de QUATRE voitures : Citroën 11BL 24N 
noire, Simca Versailles jaune toit noir 24Z, Alpha Roméo rouge 24J, 
Renault 4 verte 100

80/100

V027 DINKY TOYS FRANCE: Lot de QUATRE voitures : Citroën 11BL 
noire, Renault Floride or 553, Vespa deux chevaux 24L bleue, Maserati 
sport 22A rouge avec son chauffeur

80/100

V028 DINKY TOYS FRANCE: Lot de QUATRE voitures : 
Citroën 2CV grise, Citroën DS19 jaune toit gris 24C, Panhard PL17 
parme 547, Simca Chambord 24K crème et rouge

80/100

V029 DINKY TOYS FRANCE: Lot de QUATRE voitures : Volkswagen coupé 
Karmann Ghia rouge toit noir 24M, Studebaker commander orange toit 
crème 24Y, Peugeot 403 grise 24B, Citroën 11BL noire

70/90

V030 DINKY TOYS FRANCE: Lot de QUATRE voitures : Chrysler New 
Yorker jaune intérieur vert (petites écaillures), Citroën 11BL grise, 
Studebaker Commander vert clair toit vert foncé 24Y, Taxi Simca 9 
Aronde rouge toit bleu

80/100

V031 DINKY TOYS FRANCE: Lot de QUATRE voitures : Simca 9 Aronde 
grise 24U, Citroën DS 19 orange toit crème 24C (écaillures), Peugeot 403 
U5 gris bleu 24F, Borgward Isabella turquoise 549 (écaillures)

60/80

V032 DINKY TOYS FRANCE: Lot de QUATRE voitures : Alpha Roméo 24J 
rouge, Buick Roadmaster bleu toit bleu marine 24V, Lincoln première 
bleu clair toit argent 532, Plymouth belvédère crème et bleue 24D

80/100

V033 DINKY TOYS FRANCE: Lot de QUATRE voitures : Peugeot 203 rouge, 
Peugeot 403 U5 bleue 24F, Studebaker commander vert clair toit vert 
foncé 24Y (écaillures), taxi Ford vedette noir toit crème 24X

80/100

V034 DINKY TOYS FRANCE: Lot de QUATRE voitures : Plymouth 
belvédère grise et orange 24D, Citroën 11BL grise, Studebaker 
commander bicolore 24Y, Chevrolet corvair bleu clair 552

80/100

V035 DINKY TOYS FRANCE: Lot de QUATRE voitures : Buick Roadmaster 
bleue toit crème 24V, Ford vedette taupe, Citroën 11BL noire 24N, 
Ferrari (course avec chauffeur) rouge 23J

80/100

V036 DINKY TOYS France: Lot de QUATRE voitures : Simca Versailles 
bleue toit crème, coupé Alpha Roméo rouge 24J, Simca Chambord deux 
tons de vert 24K, Peugeot 403 grise 24B

80/100

V037 DINKY TOYS France: Lot de QUATRE voitures : Buick Roadmaster 
bleue toit bleu marine 24V, Citroën 2CV grise, Peugeot 403 jaune 24B, 
Ferrari (course avec son chauffeur)  rouge 23J

80/100

V038 DINKY TOYS France: Lot de QUATRE voitures : Simca 8 sport vert 
clair intérieur rouge, Peugeot 403 U5 gris bleu 24F, camionnette Citroën 
2CV rouge 24D, Talbot Lago course bleue (avec chauffeur) 23H

80/100

V039 DINKY TOYS France: Lot de QUATRE voitures : Ford vedette grise 
24X, Citroën 11BL noire, Fiat 1200 grande vue crème toit argent 531, 
Peugeot 203 bordeaux (écaillures)

80/100

V040 DINKY TOYS France: Lot de QUATRE voitures : Studebaker 
commander bicolore 24Y, taxi Ford vedette noir toit crème 24X, Panhard 
PL17 orange 547, Simca 9 aronde bicolore 24U

80/100

V041 DINKY TOYS France: Lot de QUATRE voitures : Mercédès 190 SL 
crème toit noir 24H, Ford vedette grise, Peugeot 403 bleue 24B, Renault 
dauphine rouge 24 E

80/100

V042 DINKY TOYS France: Lot de QUATRE voitures : coupé Volkswagen 
Karmann Ghia rouge toit noir 24M, Ford vedette grise 24X, camionnette 
Citroën 2CV rouge 25D, Talbot lago bleue avec chauffeur (avec 
chauffeur)

80/100

V043 DINKY TOYS France: Lot de QUATRE voitures : camionnette Citroën 80/100



2CV rouge 24D, taxi Simca 9 aronde rouge toit bleu 24U, taxi Ford 
vedette noir toit crème 24X, Peugeot 203 grise

V044 DINKY TOYS : Lot de DEUX voitures dans leur boîte : Renault 4L bleu 
clair (Espagne), Vespa deux chevaux bleu, toit gris 24L

60/80

V045 DINKY TOYS FRANCE: Lot de DEUX voitures dans leur boîte : 
Citroën DS19 crème toit noir 24C, Citroën trois chevaux « Ami 6 » grise 
toit crème 557

60/80

V046 DINKY TOYS FRANCE: Lot de DEUX voitures dans leur boîte : Vespa 
400 deux chevaux bleue toit gris 24L, Simca 9 aronde grise 24U 

60/80

V047 DINKY TOYS FRANCE: Lot de DEUX voitures dans leur boîte : 
Citroën DS19 crème toit noir 24C, Renault 4L gris bleu 518

60/80

V048 DINKY TOYS FRANCE: Lot de CINQ voitures : Ford Vedette taupe, 
Peugeot 504 cabriolet bleue intérieur noire, Citroën 2CV grise, taxi Ford 
vedette noir toit crème 24X, taxi Simca 9 Aronde rouge toit bleu 24U. 

100/120

V049 DINKY TOYS FRANCE: Lot de TROIS camions : benne à ordure, 
benne, laitier Nestlé 

60/80

V050 DINKY TOYS FRANCE: Lot de TROIS camions : plateau, dépanneuse, 
grands moulins de Paris

60/80

V051 DINKY TOYS FRANCE: Lot de QUATRE camions : benne basculante, 
camion bâché, laitier Nestlé, Citroën 1200K

80/100

V052 DINKY TOYS FRANCE: Lot de QUATRE véhicules : voiture de 
pompier Delahaye 32D, Berliet premiers secours 32 E, dépanneuse rouge, 
autocar Chausson bleu et crème 29F

80/100

V053 DINKY TOYS FRANCE: Lot de QUATRE véhicules : camion benne 
Simca Cargo vert et gris 33, miroitier Simca cargo 33, autobus parisien 
somua Panhard vert et crème, autocar Chausson bleu et crème 29F

80/100

V054 DINKY TOYS FRANCE: Lot de QUATRE véhicules : dépanneuse 
Citroën Dinky service 23, Berliet premier secours 32 E, Citroën 1200K 
gris 25C, autocar Chausson 29F 

80/100

V055 DINKY TOYS FRANCE: Lot de QUATRE véhicules : camion benne 
basculante Simca cargo  gris et vert 33, Simca cargo orange et vert 33, 
camion laitier Nestlé, miroitier Simca cargo 33

80/100

V056 DINKY TOYS FRANCE: Lot de TROIS camions : miroitier Simca cargo 
33, camion Berliet et son container rouge et gris 34, Simca cargo 
« commissionnaires » 33 

60/80

V057 DINKY TOYS FRANCE: Lot de TROIS camions : multibenne unique 
gris et jaune 38A, Simca cargo benne basculante vert et gris 33, 
transporteur de voiture Boilot 39A avec un tracteur différent 36A, 
Willème transport de bois 36

60/80

V058 DINKY TOYS FRANCE: Lot de TROIS camions : tracteur Panhard 
Kodak jaune, tracteur Panhard SNCF bleu marine, citerne Esso rouge 32C

80/120

V058 DINKY TOYS FRANCE: Lot de QUATRE véhicules : camion benne 
basculante Simca cargo vert et gris 33, camion Simca Cargo plateau vert 
et gris 33, grue Salev 50,  rouleau compresseur Richier 90A 

60/80

V059 DINKY TOYS FRANCE: Lot de DEUX véhicules : Simca cargo 
« commissionnaires » 33, tracteur Panhard SNCF 

50/70

V060 DINKY TOYS FRANCE: Lot de QUATRE véhicules : rouleau 
compresseur Richier 90A, grue Salev 50, transport de bois Willème, 
tracteur Panhard SNCF

60/80

V061 DINKY TOYS FRANCE: Lot de QUATRE véhicules : tracteur semi-
remorque Willème rouge et orange 36, grue Salèv (manque le 
conducteur), tracteur Berliet rouge 34, tracteur Willème (manque la 
remorque), remorque Boilot. On y joint DEUX remorques.  

40/60

V062 DINKY TOYS France : station service ESSO avec trois pompes et un 
motard. On y joint UN transport Boilot de voitures, une Mercédès unimog 
et UNE caravane 

50/70

V063 DINKY TOYS FRANCE: Lot de TROIS camions : tracteur Panhard 
Kodak jaune, tracteur Panhard SNCF bleu marine, citerne Esso rouge 32C

80/120

V064 DINKY TOYS France : station service ESSO avec trois pompes et un 
motard, deux camions Willem (un bâché et un transport de bois), grue 
Salev, miroitier Simca cargo dans sa boîte

100/150

V065 DINKY TOYS FRANCE: Lot de TROIS véhicules dans leur boîte: 80/120



camion Unic multibenne jaune et gris 38A, auto-échelle pompier 
Delahaye, transport de voitures Unic Boilot 39A  

V066 DINKY TOYS FRANCE: Lot de TROIS véhicules dans leur boîte: 
tracteur Unic saharien 893, camion pétrolier saharien Berliet GBO 888, 
auto-échelle pompier Delahaye 

80/120

V067 DINKY TOYS GB : Lot de QUATRE voitures : Triumph TR2 n°29 rose, 
Sunbeam alpine n°34 framboise 107, Austin Healey n°23 crème 109, 
M.G. Midget n°24 rouge 108 (avec leur chauffeur)

60/80

V068 DINKY TOYS GB : Lot de SIX voitures : Jaguar type D vert clair 238, 
Aston Martin n°22 verte 110, Connaught n°32 verte 236, Cunningham C-
5R n°31 crème 133, Mercédès Benz n°30 crème  237 (avec leur chauffeur 
sauf une)

60/80

V069 DINKY TOYS GB : Lot de SEPT voitures : Alpha Roméo n°8 rouge 23F, 
Cooper Bristol n°6 verte 23G, Maserati n°9 rouge 23N, Vanwall n°35 
verte 239, Speed of the wind argent 23 E, Ferrari n°5 jaune et bleue 23H, 
HWM verte 23J (avec leur chauffeur)

60/80

V070 DINKY TOYS GB : Lot de QUATRE voitures : Austin devon bleue, 
Jaguar crème 157, Morris Oxford verte, Hillman minx marron

80/100

V071 DINKY TOYS GB : Lot de QUATRE voitures : Rover 75 verte 66, 
Vanguard bleue, Austin AIO5 grise filets rouge 176, A.C Aceca crème 
toit marron 167, 

80/100

V072 DINKY TOYS GB : Lot de QUATRE voitures : Vauxall cresta rouge et 
crème 164, Studebaker verte 172, Jaguar 3.4 litres bordeaux 195, Porsche 
356A bleu clair 182

80/100

V073 DINKY TOYS GB : Lot de QUATRE voitures : Triumph bleue, Nash 
Rambler bleu turquoise filets rouge 173, Hutson Sedan bleue toit crème, 
Ford Sedan marron

80/100

V074 DINKY TOYS GB : Lot de QUATRE voitures : Rolls Royce Silver 
wraith grise 150, Cadillac Eldorado rose saumon 131, Packard verte 132, 
Volkswagen rouge et noire PTT

80/100

V075 DINKY TOYS GB : Lot de CINQ autobus : Dunlop rouge et crème 290, 
BOAC bleu toit blanc 288, Dunlop vert et crème, Exide batteries rouge et 
jaune, Leyland Royal Tiger bleu et filets argent 

60/80

V076 DINKY TOYS GB : Lot de QUATRE voitures : Riley verte 40A, Ford 
Zéphyr bleue 162, Fiat 600 verte 183, Triumph Hérald bleue et blanche 
189

80/100

V077 DINKY TOYS GB : Lot de QUATRE véhicules : Austin Shell verte et 
rouge 470,  Bedford jaune Kodak 480, N.C.B electric van gris express 
dairy 30V, camion Castrol vert

80/100

V078 DINKY TOYS GB : Lot de QUATRE véhicules : Austin Atlantic bleue 
intérieur rouge, ambulance Daimler crème, taxi Austin vert et jaune, Jeep 
police rouge Mercey tunnel 255

80/100

V079 DINKY TOYS GB : Lot de QUATRE camions : Bedford jaune et noir, 
British railways rouge, Leyland comet bleu et jaune et big Redford

80/100

V080 DINKY TOYS GB : Lot de SIX véhicules : Land Rover vert, son 
chauffeur et sa remorque, Land Rover orange, son chauffeur et une 
remorque, Luxury coach, Jeep rouge 25Y, ambulance Daimler, camion 
Pullmore 980

80/100

V081 DINKY TOYS GB : Lot de QUATRE véhicules : camion grue Lorry 
Mounted, benne à ordures Bedford,  rouleau compresseur aveling Barford 
vert, chariot élévateur

60/80

V082 DINKY TOYS GB : Lot de QUATRE véhicules : camion grue Lorry 
Mounted, chariot élévateur, camion Euclid, bulldozer rouge

60/80

V083 DINKY TOYS GB : Lot de CINQ véhicules : chariot élévateur, tracteur 
Massey Harris, tracteur à chenille, Muir Hill Dumper, grue Coles mobile

60/80

V084 DINKY TOYS GB : Lot de CINQ véhicules : grue coles mobile, Muir 
Hill Dumper, bulldozer jaune, tracteur Field Marshall 301, camion Euclid. 
On y joint UN tracteur sans marque

60/80

V085 DINKY TOYS GB : Lot de TROIS véhicules  (première époque) dont 
une ambulance, un maraîcher, une voiture (probablement British 
Salmson)

100/150

V086 DINKY TOYS GB : Lot de QUATRE véhicules  (première époque) dont 100/150



deux camions bâchés, un camion citerne, une dépanneuse
V087 DINKY TOYS GB : coffret complet n°42 comprenant cabine, side-car et 

deux policiers
100/150

V088 DINKY TOYS GB : coffret incomplet n°43 comprenant cabine et side-
car. On y joint deux motards et un side-car accidenté

80/120

V089 DINKY TOYS GB : UNE cabine téléphonique 12C et UNE autre 44A 90/100
V090 LOT DE CINQ AVIONS : trois DINKY TOYS France (deux super 

constellation rèf 60C, mystère 4 rèf 60A ), un avion CIJ et un autre 
MERCURY

50/70

V091 JRD : Lot de QUATRE véhicules : DS19 bicolore, Citroën 2 CV, 
camionnette Citroën 2CV, semi remorque Kronembourg

60/80

V092 JRD : Lot de QUATRE véhicules : traction Citroën 11CV bleue, Citroën 
2 CV grise, camionnette Citroën 2CV Air France bleue, semi remorque 
Kronembourg

60/80

V093 JRD : Lot de QUATRE véhicules : camionnette Citroën 2CV, 
camionnette Citroën 2CV Air France bleue, semi remorque 
Kronembourg, cabine Berliet

60/80

V094 CIJ : Lot de QUATRE véhicules : Renault 300 kgs, Mercédès 220, 
Renault Floride, autobus

50/70

V095 CIJ : Lot de QUATRE véhicules : Renault étoile filante, deux 
Volkswagen, Renault Floride

50/70

V096 CIJ : Renault : DEUX Rosalie une bleue et une crème 80/100
V097 SOLIDO : Lot de ONZE voitures de courses dont cinq « petite échelle » 

et six 1/43ème 
40/60

V098 SOLIDO : Lot de QUATORZE véhicules divers dont une en boîte. On y 
joint UNE Techno

40/60

V099 SOLIDO : Coffret pompier, Rolls Royce Orson Wells dans sa boîte, une 
voiture de pompier et un coffret transport de voitures 

30/50

V100 Un lot de SEPT petites voitures anciennes 80/100
V101 IMPORTANT LOT de voitures NOREV 1/43ème et petite échelle. On y 

joint un lot de NOREV dans leur boîte
80/120

V102 TROIS voitures DINKY TOYS dans leur boîte, TROIS voitures JRD, 
UNE Mercédès QUIRALU, UN camion PR, un camion benne FJ et UNE 
voiture de pompier

80/100

V103 QUATRE véhicules CORGI dans leur boîte dont : le carrosse de la Reine 
d’Angleterre, une Rolls Royce et UN camion publicitaire. On y joint 
TROIS véhicules PINDER sous blister

30/50

V104 UNE Jaguar PRAMETA XK120 60/80
V105 UNE voiture mécanique en tôle lithographiée bleu turquoise Huntley and 

Palmers avec son chauffeur et sa clef
30/50

V106 UNE Renault Nervasport 1 jaune (en l’état) : L : 34 cm 50/70
V107 UNE DS19 téléguidée dans sa boîte (accident au pare-brise) 40/60
V108 UNE Renault Dauphine JOUSTRA dans sa boîte (accident à la boîte) 50/70
V109 UNE Petite voiture SCHUCO dans sa boîte (accident à la boîte) avec 

guidage à distance
50/70

V110 Coffret SCHUCO Studio (un petit manque) 60/80
V111 Coffret SCHUCO Grand prix Racer 1075 (un petit manque) 60/80
V112 UNE Renault Nervasport 1 grise (en l’état), L : 18 cm 30/50
V113 DEUX voitures mécaniques SCHUCO  dont une Acoustico 2002 avec 

leur clef
50/80

V114 TROIS petites voitures mécaniques dont une RENAULT, avec deux clefs 50/70
V115 QUATRE véhicules mécaniques dont une SCHUCO, un tracteur 

RENAULT, une LANCASTER et une balayeuse arroseuse en tôle 
lithographiée (en l’état)

60/80

V116 Important lot de petites VOITURES principalement en plastique de 
marque diverses

50/80

V117 QUATRE maquettes d’avion en plastique. On y joint UN avion en métal 30/50
V118 LOT de 28 tractions divers 1/43ème dont FFI, Rallye de Monte Carlo, Tour 

du Monde en traction… On y joint UN livre broché « La traction », éd 
Balland

30/50

V119 CINQ VOLUMES aux éditions E/P/A : Guide des Dinky toys anglais de 
1953 à 1980, Guide des Dinky toys anglais de 1933 à 1953, les Dinky 

80/120



Toys et Dinky Super Toys français par Jean Michel Roulet de 1933 à 
1981, les Dinky Toys Anglais de 1931 à 1979. On y joint La folie des 
autos miniatures, éd Flammarion

V120 UN VOLUME : Les jouets Citroën par Clive Lamming, Maeght éditeur. 
On y joint un broché Mint and Boxed hiver 1989- printemps 1990 et un 
autre broché sur les tractions

20/40

V121 TINTIN : Cinq véhicules dans leur boîte dont la Ford V8 décapotable et 
la voiture de Bianca Castiafiore du Sceptre d’Ottokar, le coupe Spider et 
la mitrailleuse de l’Oreille cassée et la limousine et le vase du lotus bleu

50/70

V122 TINTIN : Objectif lune : la fusée, 2 jeeps et une dodge, la Citroën 
Torpedo des Dupondt deTintin au pays de l’Or noir , la Ford T de Tintin 
au Congo (six pièces dans leur boîte)

60/80

V123 JOUSTRA : Ami 6 break (dans sa boîte) 50/70
V124 JOUSTRA : Simca 1500 téléguidée (dabs sa boîte) (manque une roue) 50/70
V125 JOUSTRA : Dauphine 60/80
V126 UN camion JRD transport de liquide (dans sa boîte) 150/200
V127 UN camion cirque, DEUX remorques (en l’état) (dans une boîte 

accidentée)
150/200

V128 DINKY TOYS : auto échelle pompier 32D (dans a boîte) 100/150
V129 DINKY TOYS ENGLAND : Michigan 180 80/100
V130 DINKY TOYS : Bulldozer (dans sa boîte) 80/100
V131 DINKY TOYS : Chariot à fourche (dans sa boîte) 60/80
V132 DINKY TOYS : Ferrari 275 GTB rèf 506, et Berliet plateau et container 

34B (boîte accidentée)
80/100

V133 DINKY TOYS : Peugeot 510 (dans sa boîte) 60/80
V134 UN camion JRD (manque remorque) (dans  sa boîte). On y joint UN 

autobus SOLIDO dans sa boîte (en l’état) et UN chaparnal SOLIDO (dans 
sa boîte)

50/70

V135 CORGI TOYS : UNE remorque et cheval (en boîte) et UNE Land Rover 
(boîte)

50/70

V136 TROIS voitures plastiques NOREV. On y joint UN porte transformateur 
FJ

30/40

V137 Important LOT de VEHICULES MILITAIRES dont Solido, cinq Veren 
(dans leur boîte d’origine). On y joint un LOT important d’avions 
Matchbox, CIJ… et motos

30/50

V138 LOT de HUIT véhicules militaires SOLIDO édition limitée 50ème 

anniversaire de la Libération Française (dans leur boîte)
40/60

V139 LOT de NEUF véhicules militaires SOLIDO édition limitée 50ème 

anniversaire de la Libération Française (dans leur boîte)
40/60

V140 DEUX VEHICULES CORGI (dans leur boîte) dont la Batmobile avec 
remorque et bateau et Chasse neige Mercédès Unimog

40/60

V141 VINGT DEUX véhicules Dinky Toys dont voitures de course. On y joint 
des véhicules militaires

50/60

V142 UNE Jeep incendie avec sa remorque citerne mécanique en tôle (dans sa 
boîte). On y joint UNE 4CV Renault et UNE 4L Solido échelle 1/18ème s.

30/40

V143 UNE VOITURE décapotable Thunderbird type 1956 en tôle peinte rouge 
(dans sa boîte d’origine)

30/50

V144 UNE VOITURE mécanique avec son chauffeur C.R. en tôle lithographiée 
Torpédo 1924. Long : 37 cm (en l’état)

400/600

V145 Important LOT de véhicules divers dont Matchbox, Solido, Corgi…. On y 
joint un GARAGE Total 

30/50


